



沛县招商引资“开门红”

10个项目集中签约,总投资169.8亿



签约仪式现场 通讯员供图

2月8日上午,2023沛县招商引资“开门红”项目签约仪式举行,总投资169.8亿元的10个项目集中签约。

徐州市沛县委书记丁广州在与企业家们座谈交流中说,沛县是一方发展的热土,有着厚重的历史文化、良好的资源禀赋、优越的区位交通和活跃的发展环境。沛县经济发展势头迅猛,2022年,地区生产总值登上千亿级大台阶,工业开票销售收入接近千亿目标,县域经济基本竞争力排名跃居全国40强,这些都为企业在沛县投资兴业提供了广阔空间和美好前景。

据了解,当天集中签约的10个项目,涵盖了新能源、新材料、新型铝材等多个领域,

科技含量高、发展前景好、带动能力强,正是沛县需要的好项目、大项目。今年,围绕现代化建设,沛县明确了“建设环微山湖区域协同发展示范区”总体定位,明晰了“六个现代化新沛县”战略路径,优化了“2+3”现代产业体系,构建了“一主一副四特”园区发展载体,形成了招商引资等“十大重点攻坚任务”重大抓手,沛县的发展更具竞争性。相信随着项目的顺利推进、建成投产,将为加快建设产业强县注入更强动力、蓄积更大潜能。

座谈交流中,企业家们对沛县的发展态势、发展前景和营商环境给予高度评价,坚信在沛县一定能把事业做大做强,实现互利共赢。

此次集中签约的10个项目分别为:新型储能系列产品数字化工厂项目,镀膜动力电池复合铜(铝)箔镀膜材料项目,粮食仓储、智慧农机、仓单链综合投资项目,特种纤维包芯纱项目,储能集成系统生产基地项目,年产10万只大直径石英坩埚项目,华展门窗智慧工厂项目,五极固元堂生物制剂项目,高质铝塑膜和流延膜生产项目,年产50万平方米断桥铝隔热门窗项目。

丁广州要求各板块各部门,全力当好服务项目、服务企业的“店小二”,把企业家当成自家人,把企业家的事情当做自家事,推动项目建设跑出“加速度”,推动企业做大做强。

张晓培 李辉 沛融轩

徐州开通四辆就业服务“便利车”

为助力全市经济稳增长开好局,自1月份以来,徐州市人社部门通过在全市范围内广泛开展就业创业春风行动专项活动,开通了促进就业的四辆就业服务“便利车”,多渠道搭建节后企业用工和劳动者求职对接平台,全力稳岗位护就业,为徐州经济社会发展实现“开门红”提供人力资源保障。

据了解,徐州市今年就业创业“春风行动”开展以来,截至2月6日,人社部门已在全市举办招聘活动241场,提供就业岗位65172岗次,51154人次求职登记。

开通“就业返岗直通车”。进一步发挥现场招聘、特色招聘、网络招聘、直播招聘“多元一体”的对接服务平台特点,以更灵活、更接地气的方式将就业“春风”吹入群众的日常生活。

开通“企业招聘大篷车”。各县(市)区将提前调度、采集的各地企业用工需求信息,以“大篷车”的形式主动带进广大基层乡镇进行巡回招聘,将就业服务“春风”送到群众“家门口”。

开通“优质企业观览车”。全市各地分别利用春节期间返乡人员集中的有利时

机,组织各批次返乡人员、未就业大学生、失业人员和求职者开展“看园区、展成效”活动,深入观摩本地企业发展,鼓励他们回乡就业。

开通“直播带岗网约车”。根据年轻求职群体特点,徐州各级人社部门广泛开展各类直播带岗招聘会,部分县(市)、区负责人主动担当“带岗人”进行岗位推介,充分利用新媒体平台,实现供需双方零距离对接,将就业服务“春风”推到求职者“眼前”。

张晓培 王旭

徐州2023年中考报名今日开始

近日,徐州市教育考试院召开2023年全市高中阶段学校招生(中考)报名工作会议,就徐州今年的中考报名工作做了详细布置,具体内容如下:

全市统一网络报名时间为2023年2月10日9时至2月14日17时。报名条件为:1.具有徐州学籍的2023届应届初中毕业生。2.具有徐州户籍或在徐州取得初中毕业证书的、有报考高中阶段学校意向的往届初中毕业生。3.具有徐州户籍但未取得徐州学籍的应届初中毕业生,必须在中考报名前将初中学籍转入徐州,方可报名。高中阶段学校的在籍生不得报名。

据了解,今年中考报名仍采用网络报名的方式进行,所有在籍的2023届初三应届毕业生必须报名并参加考试后,方可取

得初中毕业证书和参加中考录取。

徐州中考招生分为丰县、沛县、铜山区、贾汪区、睢宁县、邳州市、新沂市、市区等8个报名区域,考生中考报名时要根据学籍、户籍或初中毕业学校选择报名区域,在报名区域内指定报名点报名。

学籍和户籍所在地不属于同一报名区域的,考生可选择在学籍所在学校或户籍所在地县(市)区招考办报名,如需回户籍所在地升学的2023届应届初中毕业生,于2月10日至14日持身份证、学籍证明、户口本等材料,到户籍所在地县(市)区招考办进行资格审核,在各县(市)区招考办指定报名点报名。

往届生须根据户籍或初中毕业学校选择报名区域,在其选择报名区域内有就读

学校的,在就读学校报名;在其选择报名区域内无就读学校的,于2月10日至14日持身份证、初中毕业证、户口本等材料,到户籍或初中毕业学校所在地县(市)区招考办进行资格审核,在各县(市)区招考办指定报名点报名。

具有徐州户籍但未取得徐州学籍的应届初中毕业生,须于2月14日前到转入学校所属教育局基教部门办理转学手续后,在转入学校报名。

考生在规定时间内登录报名系统录入相关信息,然后经学籍管理部门审查学籍,考生或报名点学校通过网上报名系统支付报名考试费。由报名学校打印《报名信息确认表》交给考生核对签字后,完成报名工作。

张晓培

“90后”姑娘捐髓救人

近日,在徐州医科大学附属医院造血干细胞的采集室里,徐州“90后”姑娘袁淑瑶顺利完成了造血干细胞捐献,为患者送去生的希望。“这也是我一直的心愿,圆梦了。”

2016年6月,袁淑瑶在临沂市肿瘤医院实习期间,跟着带教老师查房的时候,看到那些骨瘦如柴的病人,心情就很沉重。“有的病人才十八九岁,年龄和我相仿,很多人没有等到移植的机会,年纪轻轻就离世了。”从那时起,袁淑瑶就决心加入中华骨髓库,播撒生命的种子。

2021年2月份,袁淑瑶志愿加入了中华骨髓库,2022年12月份就接到了泉山区红十字会的电话。“不到两年,就等到了这样的机会,真的太幸运了。”袁淑瑶说,红十字会工作人员询问她是否愿意捐献造血干细胞,她毫不犹豫地答应了。“加入骨髓库的初衷,就是让患者燃起生的希望,当然了,配型成功率很低,所以我觉得我是幸运的。”

2023年2月8日,袁淑瑶在高分辨、体检、注射动员针等流程后成功完成捐献。她动情地说:“我特别希望我捐献的造血干细胞,能够顺利移植给千里之外的小姐姐,祈祷她安全挺过排异期,早日回归家庭回归社会,真心希望她往后余生能顺遂无虞,皆得所愿。”

张晓培 张梦瞳

法官善意执行,原被告和解

近日,徐州市睢宁县人民法院执行局高效办结一起农民工讨薪案件,切实维护胜诉当事人合法权益。

去年7月,张某等8人在商某经营的餐饮店打工,店面因经营不善,停业转让,张某等人的工资迟迟没有结清,遂诉讼至睢宁法院,判决生效后,商某却没有按照文书履行义务。

2022年11月,张某等人申请执行。进入执行程序后执行法官对案件进行阅卷、调查,对被执行人财产采取控制措施,并在多方走访中了解到,商某自店面停业后,至今下落不明,案件一度陷入僵局。2022年12月15日,执行法官通过工商信息查询,发现宿迁市存在一相似餐饮店,执行干警奔赴宿迁市调查了解商某下落。执行干警通过努力,了解到商某因经营不善,负债累累,借酒消愁时候与人发生冲突,被公安机关立案侦查。

执行法官立即联系商某,商某此时情绪低落,自暴自弃。法官秉承善意文明理念,与商某进行沟通,释明相关法律法规,在法官不懈努力下,商某承诺冲突事情处理好之后,将主动到法院执行局处理劳务纠纷。

春节后开工第一天,商某主动联系执行法官,并于2月2日下午到睢宁法院与张某等8名当事人沟通协商,双方达成和解协议。

张晓培 徐枫智 赵倩

交警进校园宣传交通安全

近日,徐州市睢宁县公安局交通警察大队联合睢城实验小学开展春季“开学第一课”交通安全宣传网络直播活动。

课堂上,交通安全宣传员用简洁明了、通俗易懂的语言结合日常生活中常见的交通事故案例作为警示,提醒学生们要遵守交通规则。同时,通过模拟路口教学、手势操表演、警用装备展示等形式,倡导师生在日常生活中牢记驾乘电动自行车佩戴安全头盔,乘坐机动车“全员全程系安全带”等交通安全知识,不断增强孩子们的交通安全意识。

最后,倡导小朋友们将学到的交通安全常识传递给身边的朋友和亲人。通过“小手拉大手”带动孩子和家人共同遵守交通法规,安全文明出行。

张晓培 刘娟 陈良伟